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Eetdoeic 24 PePoovapiou 2004

1. (1) 'Eow X # 0 gpoyuévo vrostvoho tou R xou a € R éva dve gpdyua tou X.
Arnodeilte mhfpwg Ot

a = sup X av ot wovov av yia xde € > 0 undpyet v € X oote a — e < 7.

(w) Eotww 0 # A C B CRye B dve ppoyuévo. Anodeilte bt av v xdde b € B undpyet

a€c Ayea>0brtote supA=supB. (1,5w)
2. (v) EZetdote we mpoc ) alyxhion tny axorouvdia a_: YLOU TIC U UNOEVIXES TIUES TOU a.
(w) E€etdote we mpog tn olyxhion tic axohoudieg (1,5w)
8.5" + 2"
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3. 'Eotww A tuyaio utocivoho tou R, f: A — R cuvdptnon xa x, € A.

Av 70 6pto e f(x) xadde & — , undpyet, eivar akhdeto 6t f elvar cuveyhc oTo Ty;

Av 1 f eivon ouveyhc o010 T, elvar ahfdeto 6Tt uTdpyet o bpto e f(z) xadde T+ — x,;

(I Apne awtohdynon] (1w)

4. 'Eoww (a,) abZovoa axohoudia Teoyuatixey apriuoy

(1) Eivon xde vraxohoudio e (a,) abovou;

(1) Eivow 1 (an) médvta pn geaypévn;

(w) Eivou 1 (@n) mévta ouyxhivouvoa;
[T Ane awttohdynon] (1,5w)
5. Eow f:[0,1] — R ouveyric ouvdptnon wote f(x) dppnroc yia xdde x € [0,1]. Ay

£(0) = v/2, va Bpedei 10 f(1). (1,5w)
6.

Amodeilte mhipwg 6Tt xdie Tpayuatind Tolumvuuo Baduol 2003 €yer mpayuaticd pila.

(1w)
2?2, 2 ¢Q
7. Bow f:R—Ruye f(z) =
2, xcQ
Eetdote av undpyel 1 napdywyog g f oto onueio 0 xou unohoyioTe THY, OTNY TERITTWON
TOU UTAPYEL. (1,5w)
8. Eow f:R — R ouveyhc ouvdptnon xat z, € R. Av f(z,) > 0, anodeilte mhiipnc
6t undpyouy a < b wote f(x) > 0 yia xdVe x € (a,b). (1w)
2, x#1
9. Bow f:R—Ruye f(z) =
0, r=1
(1) Na Bpedei, av undpyet, o lirr% f(z).
(1) E€etdote av undpyet 1) napdywyoc tne f oto onueio 1. (1w)

Ynueadote oty npatn oedida tov ypantov oag tovs apiduols twy Jepdtwy mov anav-
toate (Bdlovtag o€ kUKkAo tov avtiotoryo apdud).
Mali pe vo yparté oag va mapadidete kar ta Oépaza. .

KoAn emtuyio!



